
15/08/2019

Μητρ. Πέτρας: “Προστασία και καταφυγή η 
Παναγία μας”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πέτρας και Χερρονήσου

Περιοδείες πραγματοποίησε κατά την περίοδο του Δεκαπενταύγουστου ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Πέτρας κ. Γεράσιμος.

Το πρωί της Παρασκευής 9 Αυγούστου, ο Σεβ. Μητροπολίτης Πέτρας κ. Γεράσιμος 
ιερούργησε στον Ιερό Ναό Ζωοδόχου Πηγής, Ενορίας Αγίου Γεωργίου Νεαπόλεως.

Το εσπέρας της Κυριακής 11 Αυγούστου χοροστάτησε στην Ακολουθία του 
Εσπερινού και του Παρακλητικού Κανόνος προς την Υπεραγία Θεοτόκο, στον Ιερό 
Ναό Παναγίας Κεραγωνιώτισσας, Λατσίδας Μεραμβέλλου.

Το πρωί της Δευτέρας 12 Αυγούστου, ο Σεβασμ. Μητροπολίτης κ. Γεράσιμος 
ιερούργησε στον Ιερό Ναό Εισοδίων της Θεοτόκου, Μοχού Πεδιάδος.

«Προστασία και καταφυγή είναι η Παναγία μας, γι᾽ αυτό και προστρέχουμε όλο το 
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χρόνο προς το σεπτό πρόσωπό Της για να ζητήσουμε την βοήθειά Της και να Την 
ευχαριστήσουμε για όλα όσα έχει προσφέρει στον καθένα μας ξεχωριστά. Διότι δεν 
υπάρχει άνθρωπος επί της γης που να μην έχει δεχθεί τις ευεργεσίες Της», 
ανέφερε μεταξύ άλλων ο Σεβασμιώτατος.

Το εσπέρας της Δευτέρας 12 Αυγούστου, ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στην 
Ακολουθία του Εσπερινού και του Παρακλητικού Κανόνος προς την Υπεραγία 
Θεοτόκο, στον Ιερό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λιμένος Χερσονήσου.

Το πρωί της Τρίτης 13 Αυγούστου ιερούργησε στο νέο Καθολικό των Αγίων 
Μυροφόρων Γυναικών της Ιεράς Μονής Παμμεγίστων Ταξιαρχών Κρεμαστών.

Στο κήρυγμά του προς το ευσεβές εκκλησίασμα, ο Σεβασμιώτατος ομίλησε 
επικαίρως, λέγοντας: «Αν αναρωτιόμαστε τι δώρο να προσφέρουμε στην Παναγία 
μας για τις ευεργεσίες της, όπως κάνει ο ιερός υμνογράφος του Μεγάλου 
Παρακλητικού Κανόνος, θα πρέπει να γνωρίζουμε ότι η Παναγία δεν έχει ανάγκη 
από δώρα. Διότι το μεγαλύτερο δώρο που Της δόθηκε ήταν να γεννήσει την 
Εκκλησία που βρίσκεται αενάως και διαρκώς στον χρόνο του Παντοκράτορος 
Θεού. Το μόνο που μας προτρέπει, όπως προτρέπει και τους υπηρέτες στο Θαύμα 
του Γάμου εν τη Κανά, είναι να τηρούμε τις Εντολές του Θεού. Και το Θέλημα του 
Θεού μπορούμε να το εφαρμόσουμε στην καθημερινότητα, προετοιμάζοντας την 



ψυχή και την καρδιά μας διά της προσευχής και της ελεημοσύνης, της 
εξομολογήσεως και της Θείας Κοινωνίας».

Το πρωί της Τετάρτης 14 Αυγούστου, ο Σεβασμ. Μητροπολίτης κ. Γεράσιμος 
ιερούργησε στον Ιερό Ναό Παναγίας Φερμαλίνας.

 


